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Aivetar n eflowon X =22 +1)-x+(A+1](1-17 =0 2e R-{0}

A;. No beifete ot n e€lowon (1) €xel SUo pileg AVIOEC TPAYUATIKEG.
A,. Noa Bpebouv ol pileg tng e€lowong (1).

As.  Na Seifete 6tLn aviowon A°-S-P-16-1> < =37, pe S kat P o dOpotopa Kat
YWOpEVO avtiotowa twv piwv Tng (1) eival advvatn oto R, 4 € R —{0}.

A;.  Av A =2kal x; elval n peyoAutepn pila tne e€iowonc (1),
va urtohoytotel n tpr tne mapdotacng A =100- \/\/XT ‘A x12 ] xlg +13 +418 .

ENAEIKTIKH AY2H

A..
A=[-2(2 +1)f —a(2+2) (1 -1 =4(2 +1 —4[(A+1(A -DF =42 +1)* — (22 -1 ]
A7 +1+ 22 —1f 2% +1- 2 +1)= 4222 R =164 > 0 ado’ A=0.

A,. ol r)lxVier 22 +2+4a 22 +1£24) [(A+1)
2= 2 - 2 - 2 (a-1)y

As. _1}

3 :_Ez_—2(ﬂl2 1) PTG | TR Apat
o a

22S-P-16-1% <37 < 222 +2)- (4 =22 +1)-162 +37 <0 =
QA2 =228 -1-164 437 <0 &

A —1222+36 <0< (£ -6) <0, astver oto R.

A;. T A = 2 éxoupe avtiotowa pileg , X1 = 9 kat X, = 1. Emopévwe yua X1 = 9 n

nopdortaon A yiverar: A =100+, 32 -§fxf +13 +418 =
1009197 -89 +13 + 418 =1004/3-3/97 -1/9* +13 + 418 =
100-4/3-3/9° +13 + 418 = 1004/3-92 +13 + 418 =

1004243 +13 +418 =100-+/256 +418 =100-16 +418 =1600 + 418 = 2018




Oipa B

Atvetal tetpaywvo ABIrA kot M,N ta péoa twv y:
mAgupwv Tou A kat AB avtiotolxa. Eotw E

onueio tn¢ AA wote EfAzéAﬁM Kol Z

onueio otnv Tmpoéktacn NG A  wote

ZEA = ABM. Nq deltete oOtTL: ' KN
B;. N=BM E

Bz IE givar SLXOTOMOG TNG YWwVLOG NTA i

B;. ZE elvai kaBetn otnv IN.

B,, ZE=AE+AB z A M '
Bs. 2BM=1T1Z

ENAEIKTIKH AY2H

B;.

To NBI'M givat opBoywvio apaAAnAoypappo SLotL €xel BN =|| I'M xat B = 90°.
Apa Kal oL StaywvLEG Tou elval toeg. AAwG: Ta tpiywva BIN kat BI'M eival ioa.
(opBoywvia, Bl kown kat BN=I'M w¢ pod icwv tunuatwv). Apo BM=IN.

Eotw ABM = 2+ ¢ kau dpa and viéBeon ETA = ¢.

Eotw MBI = w. Ao 1° epddmnua kat v 106TNTar Twv Tpiydvay BI'N ke BTM
kat BTN = w.Téte ABM = NT'M = 2 ¢ w¢ oupmAnpwuatikéc (owv yovimy.
Apa NTE = ¢ kai I'E Siyotéuoc e NTA

Eotw OtL n mpoéktaon TG ZE tépvel tnv TN oto onueio K kat ot
MBI = w. Téte ket AZE = w we ovpmAnpwparikyy e ZEA =2 - @.

TeAlkd 0To TPpiywvo ZKI : EZA + ZTK = w + 2 - ¢ = 90°. Omére K = 90°, 10 {nrovusvo.
Mpoekteivoupue tnv EA katd AH=AB. Apa AE+AB=AE+AH=EH. Apkei va deifoupe
OtL EZ=EH. Ta tpiywva AZE kat KEH eival ioa. (opBoywvia, EA=EK d16tLT0 E
onpeio tng Sixotopou tng NId kaw ZEA= KEA w¢ katokopudnv. Apa EZ=EH.
To {nToUuuevo.

To AHBT eivatl mapaAAnAoypappo 8ot AH =|| BI'. Emeldn N péoo tng
Staywviou tou AB, Ba eivat kat péco tng MNH. Omote BM=IN=NH kal apa
2BM = I'H. TeAlka apkel va deifovpe 6T I'H = I'Z.

1° tpémog. Eorew F'EA = TEK = 6. Ta tplywva MEA kat FEK givat ioa. Apa ta
Tplywva MEZ kat TEH eivat toa. ( TE kown, EZ=EH kW TEZ =TEH =2 - ¢ + 8).
Onote r'H =z ,to {nrovusvo.

2% 1pbémoc. Amo 4° epdnua ta tpiyove AZE kot KEH eivot ica. Apa

KH = AZ.Emiong I'A = I'K 51611 ta tpiyova TEA kou TEK givon ica. Apa

'H = I'E wc aBpolouata dwv TUUETWY.



